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Aufgabe 1

Es sei u(t, \) eine Losung des Anfangswertproblems
v+ (1+X)u=0, u(0)=0, «(0)=1.

Stellen Sie die zugehorige Variationsgleichung auf und berechnen Sie %u(t, A) fir A = 0.

Aufgabe 2

Berechnen Sie jeweils unter folgenden Anfangsbedingungen die Losung von
TUy — YUy = U
und bestimmen Sie das maximale Definitionsgebiet der Losung:

a) u(s,s) =s% s>0 b) u(coss,sins) =s, 0 <s <%

Aufgabe 3

Bestimmen Sie unter der Anfangsbedingung (0, s) = s die Losung von:

Uly + YUy =Y — U

Aufgabe 4

Berechnen Sie die Losung des Anfangswertproblems
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a) direkt und

b) durch Reduktion des Anfangswertproblems auf ein Parameterproblem.



